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Ata Ordinária nº 035/2019 

 

 ATA DA 35ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

MAMPITUBA, REALIZADA EM 25 DE NOVEMBRO DE 2019.  

Aos vinte e cinco dias do mês de novembro do ano de dois mil e dezenove 
(2019), às dezenove horas, realizou-se a trigésima quinta (35ª) Sessão Ordinária, 
do Terceiro (3º) Período Legislativo da sexta (6ª) Legislatura da Câmara Municipal 
de Mampituba, sob a presidência do Vereador Sérgio Barbosa Martins e 
secretariada pela Vereadora Aleide Maria Scarpari Pereira. Pela folha de 
comparecimento verificou-se a presença dos seguintes vereadores: Aleide Maria 
Scarpari Pereira (PP), Fábio Schardosim Brocca (PSDB), Nilto Luiz Brocca Bertoti 
(MDB), Noerci Roldão da Silva (PTB), Paulo Boff Ribeiro (PT), Rudnei Alves de 
Oliveira (MDB), Sérgio Barbosa Martins (PT) e Valmir Roldão Evaldt (PSDB). O 
vereador Jailson dos Santos (MDB) estava ausente. Após foi realizada a leitura da 
Ata da trigésima quarta (34a) Sessão Ordinária, realizada em dezoito de 
novembro de dois mil e dezenove. Aprovada por unanimidade dos presentes. 
Correspondência Recebida: Ofício nº 284/2019, oriundo do Poder Executivo que 

encaminha Projetos de Leis para apreciação e votação desta Casa Legislativa. Projetos 
de Lei 1a Sessão em Pauta (Leitura): Projeto de Lei nº 056/2019, de autoria do 

Poder Executivo que “ALTERA O VALOR DO PADRÃO XII DA TABELA DE CARGOS, 
ARTIGO 24 DA LEI MUNICIPAL Nº682/2013 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCAIS.”Projeto 
de Lei nº 057/2019, de autoria do Poder Executivo que “AUTORIZA O PODER 
EXECUTIVO A ALIENAR BENS MÓVEIS PERTENCENTES AO MUNICÍPIO DE 
MAMPITUBA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”Projeto de Lei nº 058/2019, de autoria 
do Poder Executivo que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A RECEBER 
EM DOAÇÃO ÁREAS DE TERRAS PARA ABERTURA DE RUAS NO CENTRO DE 

MAMPITUBA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” Projetos de Lei 2a Sessão em 
Pauta (Comissões): Projeto de Lei nº 055/2019, de autoria do Poder Executivo que 

“AUTORIZA A REALIZAÇÃO DE CONVÊNIOS DE COOPERAÇÃO COM O ESTADO DO 
RIO GRANDE DO SUL COM A AGÊNCIA ESTADUAL DE REGULAÇÃO DOS 
SERVIÇOS PÚBLICOS DELEGADOS DO RIO GRANDE DO SUL PARA A REGULAÇÃO 
DO SERVIÇO DE ABASTECIMENTO DE ÁGUA E ESGOSTAMENTO SANITÁRIO 
PRESTADO PELO DEMAEM (DEPARTAMENTO MUNICIPAL DE ÁGUA E ESGOTO DE 

MAMPITUBA) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Expediente: Vereador Rudnei 
Alves de Oliveira (MDB): Iniciou cumprimentando o Presidente, demais 
vereadores e vereadora, jornal Fato em Foco, funcionários desta Casa 
Legislativa, companheiro e ex-vereador Juarez, Ronilto e os demais 
telespectadores que assistem à sessão em casa. O vereador usou a tribuna para 
falar sobre o trabalho da Secretaria de Saúde de Mampituba, ressaltando a 
implantação da academia de saúde que se tornou um sucesso na sede do 
município.  Ele destacou ainda a ampliação da Unidade Básica de Saúde, 
inaugurada semana passada, sendo que existe um espaço para vigilância 
sanitária, sala de reuniões, sala para motoristas, sala externa remodelada com o 
estacionamento e pavimentação com blocos de concreto. Nestas salas 
construídas surgiram espaços para médicos, fisioterapeutas, então surgiram 
espaços para vários profissionais de saúde trabalharem. Comentou ainda sobre o 
sucesso do novembro azul, que foi uma campanha direcionada para saúde do 
homem, enaltecendo o excelente trabalho do medico Doutor Cris Luciano Feijó, 
com atendimento para noventa e quatro pessoas na comunidade de Roça da 
Estância e em Costãozinho noventa e seis pessoas. O vereador salientou que a 
prevenção é o melhor caminho e todos sabem disso. Informou que a vigilância 
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sanitária está fazendo o recolhimento de embalagens plásticas de agrotóxicos, 
livrando o meio ambiente da poluição, principalmente da água dos rios. 
Parabenizou os professores e alunos da escola Afonso Bedinot, através da 
diretora Luzia que se fizeram presentes no evento que ocorreu na ultima sexta-
feira. Para o vereador é preciso incentivar a educação, pois, a escola não é um 
passa tempo. Lamentou o pacote que o governador do estado esta colocando 
sobre os professores. Finalizou dizendo que nesta Casa Legislativa os vereadores 
trabalham com harmonia, com respeito e atitudes, independente de posição. 
Ordem do Dia: Requerimento nº 003/2019, de autoria dos vereadores Jailson dos 
Santos, Nilto Luiz Brocca Bertoti, Noerci Roldão da Silva, Paulo Boff Ribeiro, 
Rudnei Alves de Oliveira, Sérgio Barbosa Martins, Valmir Roldão Evaltd e da 
vereadora Aleide Maria Scarpari Pereira que solicitam que a criação de Comissão 
Parlamentar de Inquérito, para investigar e apurar pelos fatos e fundamentos que 
passamos a expor: Fatos: Investigar a execução da primeira etapa da obra 
asfáltica que liga a Avenida Herculano Lopes a comunidade de Costãozinho, 
conforme Termo de Convênio 780968/2012-MI, no tocante ao envolvimento de 
maquinário na execução do serviço contratado pelo Poder Público, conforme 
processos licitatórios nº. 029/2014, 026/2015, TP 001/2015 e TP 001/2016. 
Aprovado por unanimidade dos presentes. Pedido de Providência nº 013/2019, 
de autoria da vereadora Aleide Maria Scarpari Pereira que solicita a manutenção 
da iluminação pública na comunidade de Vila São Jacó, rua do calçamento e 
também trecho da rodovia RS 494, visto que estão sem iluminação pública desde 
a final do Campeonato Municipal. Aprovado por unanimidade dos presentes.  
Comunicados: O vereador Sérgio Barbosa Martins convidou a todos para 
participarem da Audiência Pública sobre o Orçamento para dois mil e vinte que 
vai ocorrer no dia dois de dezembro às dezessete horas nas dependências da 
câmara de vereadores. O Diretor Edgar convidou a todos para participarem da 
Festa em Honra a Nossa Senhora de Imaculada Conceição na comunidade de 
Rio de Dentro no dia oito de dezembro e também no outro final de semana na 
comunidade de Santa Luzia. Não havendo mais nenhum comunicado o 
Presidente encerrou a presente 
sessão:___________________________________________________________
________________________________________________________________ 
_________________________________________________________________

_________________________________________________________________ 


